

# HELL POST

NEWS

## Нас всех ждет потоп

Среди пророчеств шамана бухты мы нашли предсказание потопа. Сила потопа пока неустановлена. Скорее всего воинам предстоит на лодках в ближайшее время переправиться на другие острова. Ремесленники стали подумывать о производстве лодок и какую выгоду можно извлечь из потопа.

## Возник новый клан: Аори!



Появился новый клан аори! Мы обращаем ваше внимание на этот клан, во-первых, из-за названия (такого еще не было), во-вторых, из-за интересной легенды этого клана, которая будет описана далее в нашем номере.



## Крафт все популярнее

Крафт стал в моде. Все больше людей увлекается ремеслом. Среди них есть как известные мастера, так и начинающие ремесленники. Стоит отметить мастеров Ielick и Джокера. Также новичка в этом деле Mister\_Shadow



## Не такие уж и сильные...

Новый вид монстров - анкор - оказался не такой уж и сильный. На него не надо ходить толпой. Достаточно 2 человек, среднего уровня. Из-за хорошего лута популяция анкоров стала снижаться. Что же будет с ними дальше? Ответ известен только шаману бухты.

## СОДЕРЖАНИЕ

Последние новости .....	1
Легенда клана аори.....	2
Рассказы читателей.....	3
Политика.....	4
Реклама.....	5

# HELL POST

CLAN'S LEGEND

Легенда клана Аори

Мы, маленький мирный степной народец. Единственной нашей целью было сбор труб. Мы собирали трубы для того, чтобы сделать душ и наконец-то помыться.

Мудрость предков говорит нам, что для душа нужны трубы, но, сакральное знание о том что это такое утеряно в веках. Мы населяли бухту задолго до вас и жили мирно, в гармонии с природой.

Но вот, пришли Вы, жестокие и алчные люди. Невинная кровь полилась рекой. Недавно в руки племени попал человеческий детеныш. Мы, в отличие от вас - людей не убили его, а вырастили с нашими детьми, научили его нашему языку и мудрости предков. Когда он вырос он ушел в свою стаю (такие у нас порядки) его зовут **BELL** (такие у нас имена). Но став жить среди людей он не забыл о том, кто спас ему жизнь и воспитал... о своих приёмных родителях и племени. Им был создан клан с целью вернуть былое величие племени и выполнить наказ предков.

К сожалению только люди могут убивать гвардов и захватывать локации. Присоединяйтесь к борьбе за права коренных рас. А патронами и ресурсами мы обеспечим.

Девиз

Мы аори - нам все по колено

# HELL POST

## READERS STORIES

Встречайте рассказ от Adews.

Мы продолжали подходить к Даэргу, пока ничего не происходило, что обнадеживало Вдруг раздался странный шум страшной громкости. В нем было что-то таинственное, он исходил, без сомнения от Даэрга.

-Что это?! - спросил испуганно Мангуст.

-Не знаю, - ответил. Мне было очень интересно, но что-то мне становилось все страшнее и страшнее . Шум как бы проникал в сознание, глубоко в душу. В голове стало мутно, туманно. Я стал терять сознание... Очень сильно заорал, во все горло, Мангуст. Это было последнее, что я слышал.

После крика Мангуста, я окончательно потерял сознание....

Очнулся я на голой земле. Ни Даэрга, ни Мангуста со мной не было, что меня очень сильно взволновало. Я стал понемногу припоминать, что со мной случилось, и меня все больше интересовала эта история. Как я здесь оказался? И вообще где я? Где Мангуст, где Даэрг!؟ С этими вопросами я поднялся с земли и стал осматриваться. Справа от меня находились какие-то кустарники, они меня не очень интересовали. Зато слева я увидел какой-то домик, в нем явно кто жил. Это я определил по тому, что на земле дымились угли от затухшего костра.

решил отправиться к этому дому. Вдруг я услышал за спиной чей-то голос.

-Стой, где стоишь! Брось оружие!

Я повиновался. А что мне еще оставалось делать?

- Повернись! Руки держи так, что бы я видел! И без фокусов!

Я повернулся и мне предстал старик, но не одряхлевший, а вполне живой и сильный. На нем были темно зеленые куртка со штанами. В руках он держал внушительный арбалет, с которым старик явно умел обращаться.

- Кто ты такой? Как здесь ты оказался? Если я тебя не видел на горизонте. Ты появился из ниоткуда! Отвечай!

- Да я и сам бы хотел знать.- начал я отвечать.- Мы с другом пытались исследовать Даэрг, как мы услышали странный шум, и я потерял сознание. Дальше я очнулся тут и ничего не понимаю Где мой друг, где Даэрг...

-От этих слов старику очень поплохело. Он побледнел, руки его задрожали.

- Как ты сказал? Даэрг?- И с этими словами он упал в обморок...

# HELL POST

POLITICIAN

Освободительное движение, начатое кланом ПостАп и поддержанное другими прогрессивно мыслящими кланами подошло к логическому завершению. Участники движения получили земли. Редкие очаги сопротивления подавлены. Экстремистские попытки некоторых лиц вернуть былое величие кланов Меридиан и Одногих не увенчались успехом. Локации, захваченные Вовзом и Данилом-Х держаться за ними не более 20 минут. Ситуацию осложняет высокий уровень указанных игроков, которые могут в одиночку убить гварда.

Однако, некоторые кланы, формально объявившие нейтралитет, скрытно участвуют в переделе территорий, захватывая под себя новые локации. Кланы – участники освободительного движения, свято придерживаются взятых на себя обязательств о ненападении. Следствием чего локации, безнаказанно захватываются и удерживаются лицами, объявившими о нейтралитете.

Административные меры, направленные на снижение числа контролируемых кланом локаций, принятые Кнайтером по жалобе неустановленных лиц, не исправили ситуацию, а наоборот, усугубили её, сыграв на руку экстремистам и «кланам одного человека»

Сожалением отмечаются участившиеся факты провокаций отдельных игроков в отношении игроков и их кланов.

С негодованием игроки клана ПостАп восприняли попытки «чёрного хэдхантинга» со стороны представителей отдельных кланов.

Существующая в Бухте политическая система, вернее её отсутствие, не позволяет мирно решать возникшие проблемы. Также, решение этих проблем нельзя отдавать на откуп администрации.... (в силу того, что она их решить не может по определению).

С целью снизить число конфликтов, во избежание их обострения, и улучшения игрового момента, придания игре более интересный характер Братство Постапокалипсиса выступает с инициативой создания Суда Бухты, судьи которого, будут разрешать территориальные претензии кланов, споры между игроками различных кланов, между кланами и одиночками. В суд должны входить, на выборной основе, представители Любого клана.

О численности, составе и компетенции суда обсуждается здесь <http://empire-predtech.clan.su/forum/27-99-1> Убедительная просьба ко всем проявить политическую активность и принять участие в создании суда.

- lelick

# HELL POST

## ANNOUNCEMENTS

У вас есть клан, но нет легенды? Нет своего гимна? Это в Ваших силах исправить автор гимна Братства Постапокалипсиса, легенды и гимна клана Аори - Лёлик окажет услуги по подбору легенды и написанию гимна. Легенда - 30 000 гаек гимн - 20 000 гаек. Обращаться к Лёлику или ПостАпу.

---

Клан Band of Brothers производит набор рекрутов не менее 2 уровня. Обращаться к Mister\_Shadow. Сайт клана [some-new-clan.ucoz.com](http://some-new-clan.ucoz.com)



---

Клан Войны Пустоши производит набор бесстрашных бойцов, которые готовы сражаться за свой клан. Обращаться к Adews.  
Сайт клана [wardesert.ucoz.ru](http://wardesert.ucoz.ru)

---

Над номером работали:

Идея - **NB-Man**  
Оформление - **NB-Man**  
Иллюстрации - **Mister\_Shadow**  
Новости - **Mister\_Shadow**  
Политика - **Ielick**  
Легенда клана - **Ielick**  
Истории читателей - **Adews**  
Объявления - **Ielick, Adews, Mister\_Shadow**  
Верстка - **Mister\_Shadow**  
Спасибо за моральную поддержку - **NB-Man**